

## **К реальному сроку лишения свободы приговорен новодвинский алководитель**

Новодвинский городской суд согласился с доводами государственного обвинения и признал ранее судимого 41-летнего местного жителя виновным в управлении автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии преступления, предусмотренного статьей 264<sup>1</sup> УК РФ.

Установлено, что подсудимый, являясь лицом, имеющим судимость за управление автомобилем в состоянии опьянения, 04 апреля 2022 г. около 21 час. 30 мин., находясь в состоянии алкогольного опьянения, управлял автомобилем «Форд» у д. 19 по ул. Южная в г. Новодвинске, где был остановлен инспекторами ДПС ОГИБДД ОМВД России «Приморский». При медицинском освидетельствовании у него установлено состояние алкогольного опьянения (0,56 мг/л).

В судебном заседании подсудимый свою вину признал.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами на срок 3 года 3 месяца.

Приговор в законную силу не вступил.

Прокурор города

А.С. Обухов